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ΘΕΜΑ : Συμμετοχή της ΣΣΑΣ στην Παρέλαση της 25ης Μαρτίου 
 
Αξιότιμε κύριε Αρχηγέ, 
 
Το ΔΣ του Συνδέσμου μας, εκπροσωπώντας τα χιλιάδες μέλη του (ε.ε. & ε.α. 
Αξιωματικούς Σωμάτων των ΕΔ) αποφοίτων της ΣΣΑΣ, συνεδρίασε σήμερα 
εκτάκτως επί του θέματος όταν μετά λύπης διαπιστώθηκε ότι η ΣΣΑΣ δεν 
προσκλήθηκε να συμμετάσχει στην στρατιωτική παρέλαση για την επέτειο των 
200 χρόνων από την Εθνική Παλιγγενεσία.  
 
Επειδή η ΣΣΑΣ κύριε Αρχηγέ υπάγεται απ΄ ευθείας στο ΓΕΕΘΑ το ΔΣ του 
Συνδέσμου μας με ομόφωνη απόφασή του ΖΗΤΑ από εσάς να κρίνετε δίκαια και 
με απόφασή σας να προσκληθεί η ΣΣΑΣ έτσι ώστε αγήματα Μαθητών της να 
παρελάσουν στην Αθήνα κατά την 200η επέτειο της εθνικής παλιγγενεσίας . 
 
Επ΄αυτού περιήλθε στον Σύνδεσμο μεγάλος αριθμός αιτημάτων από τα μέλη μας 
αλλά και από γονείς Μαθητών και από Μαθητές που φοιτούν σήμερα  στη 
Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων και διαμαρτύρονται για τον 
αποκλεισμό της ΣΣΑΣ από την παρέλαση. Εκλαμβάνεται δε τούτο ως 
«υποτιμητική ενέργεια» τόσο προς τη Σχολή και τους Μαθητές της, όσο και προς 
τους πολίτες της Θεσσαλονίκης, αφού η ΣΣΑΣ είναι η μόνη Παραγωγική Σχολή 
που έχει την έδρα της στη Βόρειο Ελλάδα και θεσμικά είναι ισότιμη με όμοιες 
Σχολές των ΕΔ. 
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Τυχόν οριστικός αποκλεισμός της ΣΣΑΣ από την παρέλαση, παρά το σύσσωμο 
αίτημα των Μαθητών της για συμμετοχή τους στην παρέλαση, απαξιώνει και 
την εθελοντική συμμετοχή τους ως φοιτητών Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ που 
συνέδραμαν και συνδράμουν εθελοντικά στο έργο της Πολιτείας και του ΕΟΔΥ 
στη μάχη κατά της πανδημίας. 
     
Όπως γνωρίζετε κύριε Αρχηγέ η Σχολή αυτή (ΣΣΑΣ) ξεκίνησε αρχικά ως ιατρικής 
κατεύθυνσης (ΣΙΣ) και οφείλουμε να δείξουμε τον ανάλογο σεβασμό στον 
πρώτο κυβερνήτη, τον Ιωάννη Καποδίστρια, που υπήρξε στρατιωτικός ιατρός, 
διοικητής στο πρώτο στρατιωτικό νοσοκομείο στην πατρίδα του λίγο πριν την 
απελευθέρωση. Ένας επιπλέον δηλ. λόγος που η ΣΣΑΣ πρέπει να παρελάσει για 
να τιμήσει και τον πρώτο κυβερνήτη που το έργο, η προσφορά και η θυσία του 
στο Έθνος μας αποτελούν ειδικό κεφάλαιο εορτασμών στις εκδηλώσεις για τα 
200 χρόνια Ελευθερίας.  
 
Γνωρίζουμε ότι και ο Πρωθυπουργός της χώρας, Κυριάκος Μητσοτάκης, έχει 
μεγάλη ευαισθησία για τη Βόρεια Ελλάδα και σίγουρα δεν επιθυμεί να 
δυσαρεστηθούν οι πολίτες της συμπρωτεύουσας από τον αποκλεισμό της 
«σχολής τους» από τη συμβολική συμμετοχή αυτής στην παρέλαση.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, θεωρούμε βέβαιο κύριε Αρχηγέ ότι, ο θεσμικός σας 
ρόλος και το πνεύμα δικαιοσύνης που θέλει να εμπνέετε, θα αποφασίσετε δίκαια 
εγκρίνοντας τη συμμετοχή της ΣΣΑΣ στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου, ενώ ο 
Σύνδεσμός μας θα είναι αρωγός σε ότι τυχόν απαιτηθεί επ΄ ωφελεία των ΕΔ. 
 

Με Εκτίμηση, για το ΔΣ 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ          Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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